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Біографія 
 

     Володимир Лис – справжній феномен сучасної 
української літератури. Журналіст, драматург, 
прозаїк, народний синоптик – цей багатогранний 
талант народився 26 жовтня 1950 року в селі 
Згорани на Волині. Закінчивши факультет 
журналістики Львівського університету, Лис 
пройшов шлях від районного кореспондента до 
завідувача літературною частиною театру, щоб 
зрештою повністю присвятити себе літературі. 
 Свої перші успіхи письменник здобув як 
драматург, а згодом заявив про себе і як прозаїк. 
Його романи, такі як "Століття Якова", стали 
справжніми бестселерами. Цікаво, що Лис відомий 
не лише своїми літературними досягненнями, а й 
точними прогнозами погоди. Цей народний 
синоптик неодноразово дивував своїх читачів 
точними прогнозами на цілий рік. 
 Володимир Лис – лауреат численних 
літературних премій, серед яких "Коронація слова" 
та звання "Людина року". Його творчість 
відзначається глибоким знанням українського 
життя, майстерним володінням словом та 
неабияким талантом оповідача. 
 
 
Наша адреса: вул. Кирилівська 117, м. Київ, 04073 
тел./факс (044) 468-01-10, email: crb_franko@ukr.net 

рекомендаційний список літератури 



МЕСТО 
ДЛЯ 

ШТАМПА 

МЕСТО 
ДЛЯ 

ШТАМПА 

    Максим Гонтар : роман / Володимир Лис. – 

Харків : Орбіта, 2023. – 416 с. 
 

Новий роман українського прозаїка – це справжня 
знахідка для любителів якісної літератури. Автор 
запрошує читачів у захопливу подорож крізь час і 
простір, де переплітаються долі людей різних поколінь. 
Поєднання історичних фактів, сучасних реалій та 
вічних людських цінностей робить цей роман 
надзвичайно актуальним. Книга, що вийшла в серії 
«Великий роман», вже викликала великий інтерес у 
читацької аудиторії.  

     Обітниця : роман / Володимир Лис. – Харків : 
Клуб Сімейного Дозвілля, 2021. – 350 с. : портр.  
 

Хтось дізнався про давній гріх старого Антона 
Личака, надіслав листа з єдиним реченням: «Час 
повертати борг» – і збурив його спокій. А в сусідки 
Ольги своя драма: її син закохується в дочку бізнесмена 
Єгора, і та відповідає взаємністю, – але юна пара не 
знає, що насправді вони брат і сестра. Повертається з 
колонії Богдан, засуджений за вбивство, якого не чинив. 
Його дружина обрала щастя з іншим, а донька й не 
підозрює, що в неї є тато. А ще поруч сестра дружини 
Віка і дивачка сусідка Алевтина, про яку в Старому 
місті ходять моторошні чутки...  

     Камінь посеред саду : роман / Володимир Лис. – 

Харків :  КСД, 2022. – 335 с. : портр. 
 

Туманний ранок. Мертве тіло. Таємничий двійник. 
Слідчий прибуває на місце злочину, де все вкрите пеленою 
загадковості. Чоловік лежить у саду, поруч – валун. 
Самогубство? Вбивство? А може, фатальна 
випадковість? Життя Андрія Трояна, на перший погляд, 
було спокійним і розміреним. Але за фасадом 
благополуччя ховалася глибока безодня. І раптом у його 
житті з’являється несподіваний гость – чоловік, як дві 
краплі води схожий на нього. Хто він – брат-близнюк, 
привид минулого чи втілення найпотаємніших страхів?  

      Століття Якова : роман / Володимир Лис. – 

Харків : КСД, 2020. – 237 с.  
 

Цей роман – зворушлива історія життя одного 
українця, який пережив буремне XX століття. Яків Мех 
– це уособлення цілого покоління, яке бачило злети і 
падіння держав, відчуло на собі всі жахи воєн і 
тоталітарних режимів. Історія його кохання, втрат і 
сподівань є дзеркалом трагічних подій, що відбувалися в 
Україні. Зустріч зі випадковою дівчиною пробуджує в 
його пам'яті давно забуті почуття, змушуючи 
пережити все спочатку: перше кохання, втрати 
близьких, війни, революції.  

       Графиня : роман / Володимир Лис. – Харків : 

КСД, 2022. – 304 с. : портр.  

За кількістю інтриг, таємниць і злочинів цю книгу 

можна віднести до жанру психологічного детективу з 

присмаком трилеру. Хоча вистачає в сюжетній канві і 

любовної драми, і філософських міркувань, і 

гостросюжетних пригод. Кожна нова подія 

огортається присмаком містики та химери, і вже 

через кілька сторінок роману розумієш: треба 

відпустити розум і сприймати написане лише серцем. 

Книги  автора 

     Стара холера : роман / Володимир Лис. – 

Харків : КСД, 2019. – 268 с. : портр.  

Єва, найвродливіша дівчина в селі, кохала чоловіка, 
який обрав її сестру. Розбите серце та самотність 
стали її вічними супутниками. Адам, чоловік її сестри, 
все життя таємно кохав саме Єву. Доля розвела їх, 
але старі друзі-хулігани вирішують звести їх разом. 
Тим часом, у великому місті, онука Павлини, Ліза, 
будує своє кохання, але потрапляє в халепу. Чи 
зможуть старі друзі об’єднати самотніх сердець, і 
чи вдасться Лізі зберегти своє щастя?  


